

冬暖夏凉 接娃方便

小鸟带篷电动车热销

本报讯(记者丁垒)随着气温下降,两轮电动车保暖性能差的缺点暴露出来。同时,因为自带车篷,保暖性能更优越的电动三轮车表现出了强大竞争力,比如小鸟旗下的云端2号-3,近期广受追捧。

12月3日,记者在小鸟电动车焦作建设路店看到,两名工作人员同时在安装新车,有两位消费者都选择了小鸟云端2号-3。消费者袁女士说,最近降温明显,早上出门时,骑两轮电动车实在冷得受不了,开汽车出行,每天回小区停车麻烦,所以买一辆带篷的电动车就成了刚需。消费者赵先生主要考虑的也是冬季开车的保暖问题,他说,他家现在主要是孩子的爷爷负责接送孩子,虽然家离学校不远,但一老一少在寒风中出行,还是让人心疼。“买一辆带篷电动三轮车,冬天可以挡风挡雪,夏天可以防雨防晒,带个孩子的书包、篮球

等物品也方便,跑着还稳当。”赵先生说,“今年买辆带篷电动三轮车是早就商量好的,我比较了几个品牌后,还是觉得小鸟电动车的性能更好。”

据小鸟电动车焦作总代理总经理刘进才介绍,12月2日,焦作小鸟电动车各专营专卖店共销售高端休闲三轮车和四轮高端电轿车近200辆,其中高端休闲三轮车数云端2号-3销量最大。云端2号-3具备高亮透镜大灯和前液压减震碟刹等功能,还有前后真空轮胎、航空车把、液晶仪表等配置。另外,电动雨刷、USB充电接口、客货两用后斗、加粗车筐等贴心设计也深受消费者的喜爱。

小鸟是电动车行业为数不多的拥有全品类产品结构的品牌,旗下还有四轮高端电轿车,其中热销品牌V31就是一款小鸟自主开发的高端电轿车,这款车比普通带篷车保暖性能更好,配备了多功能一体液晶仪

表、按键电子换挡、倒车影像等功能,搭配真空胎和后轮碟刹,行车更安全。

当下备受关注的小鸟昆仑2号是一款体现小鸟电动车最新科技优势的两轮电动车,动力更强劲、更节能、跑得更远,有用户评价说这款车:“动力杠杠的,爬坡嗖嗖的,续航能力超强。”

刘进才说,即日起,凡在焦作小鸟电动车各专营专卖店购买各类电动车,均可获得“温暖四件套”,包含头盔、挡风被、雨披、车锁。为回馈我市消费者多年来对小鸟电动车的关心和支持,小鸟电动车将在12月8日至10日在沁泉湖公园举行内购会,届时,不仅小鸟电动车旗下各款车型大降价,还将推出一系列力度空前的优惠活动,让消费者在这个冬天感受到小鸟电动车的满满诚意。

图片新闻



12月2日,市民在爱玛电动车焦作旗舰店试乘试驾新款三轮电动车。如今,时尚的外观已经融入爱玛电动车的设计中,每次推出的新款车型都备受消费者喜爱。

本报记者 宋崇飞 摄



12月3日,市民在新日电动车铜马旗舰店选购两轮电动车。新日电动车一直以低碳环保为制造理念,并以出色的技术打造极致的产品,为市民出行带来便捷。

本报记者 宋崇飞 摄



12月2日,小刀电动车焦作店工作人员在摆放电动车。近年来,小刀电动车深入洞察消费者需求,以十分的专注力、产品力、创新力、服务力,诠释了消费者的选择和信任。

本报记者 宋崇飞 摄



12月3日,五星钻豹焦作火车站旗舰店工作人员在装卸新款两轮电动车。五星钻豹电动车致力于为用户提供更便捷、更舒适的城市出行交通工具,新推出的一系列时尚、智能产品,受到年轻用户喜爱。本报记者 宋崇飞 摄

雾霾天开车要小心

本报记者 丁垒

随着气温日渐下降,雾霾天气也将增多,这给开车出行带来诸多不便。雾霾天气怎样确保行车安全也是司机朋友普遍关心的问题。那么,雾霾天出行应该注意什么?日前,记者就此咨询了我市某驾校的薛教练,请他就雾霾天如何安全驾驶给出一些建议。

正确使用灯光

在雾霾天以及其他能见度低的天气下出现交通事故的原因主要是,前车没有打开相应的灯光警示后车,后车驾驶员在行车过程中没有保持安全车距或是因为走神、视线不好等原因。因此,在雾霾天等能见度低的天气里,正确使用灯光尤为重要。

《道路交通安全法实施条例》也有规定:能见度小于200米时,机动车应当开启雾灯、近光灯、示廓灯和前后尾灯,未按规定使用灯光的,将被处以100元罚款。所以,雾霾天开车,我们应该养成正确使用灯光的好习惯。要打开近光灯和前后雾灯,这可以提醒后方车辆你的位置,如果在高速公路或者雾很浓的情况下开车,还要打开双闪灯。开启雾灯和双闪灯的主要作用,是为了让其他车辆的司机可以更好地观察到你,避免追尾和剐蹭事故发生。

“需要注意的是,雾霾天切忌使用远光灯,因为远光灯是向上方照的,射出的光线被雾气漫反射,会在车前形成白茫茫一片,开车时反而什么都看不见。”薛教练说,“如果视线非常不好,可以适当按喇叭,以警示行人和其他车辆注意避让。”

严格控制车速

雾霾天,一定要记得开慢点。不管你的驾驶技术和适应能力有多好,雾霾天一定要控制好车速,雾越大,可视距离越短,车速应该越低。如果能见度在10米以内,应当找一个安全的地方停车。如果你在高速公路上行驶,应该找到最近的出口驶出高速公路。

如果跟着前面的车走,就一定要保持足够的安全车距,给自己留出应对突发状况的时间。行驶中,司机不要猛踩或快松油门,更不能急刹车和急打方向。雾霾天开车需踩刹车时,应以连续点刹为主,不要猛踩或快松加速踏板,也不要紧急制动及急打方向盘。在需要降低车速时,先缓慢放松加速踏板,然后连续轻踩制动踏板控制车速。这样做的好处是确保车速不快,自己能够安全控制车辆,同时也给后面的车辆发出警示,防止后车司机反应不及时发生追尾。

不要盲目超车

雾霾天行车要耐心一些,尽量少超车。雾霾天行车过程中,如果发现前方车辆停靠在右边,不要轻易超车,因为它有可能是在避让对面来车。超越路边停放的车辆时,要在确认其没有起步意图并且对面无来车后鸣笛提示,再从左侧低速绕过。另外,雾霾天行车切忌压线行驶,否则就会有与对向来车相撞的危险。行驶在弯道和坡道时,司机应提前减速,尽量避免中途变速、停车或熄火。

“视线不好时,还要特别注意路上的行人和非机动车,尤其是在没有交通指示灯的地方行驶时,更要小心。”薛教练说。

薛教练提醒,雾霾天出行,遇到紧急情况时,要先打开危险报警闪光灯,在确保安全的情况下摆放警示牌,然后迅速撤离到安全地带。